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Передплата
ш  >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . .  в р. ав. 
на чверть року . . З р .  ав.
на місяць . . . .  1 р . ав.

За границею:
на цї'лии рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пій року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не во8ьмеш милости і віри не нозьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
2 ГОД. 5-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Екснедпция 
місцева в Аґенциї Лнндокского 
в пасажі Гавсманаг

Рукописи звертав сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацнї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся но ціні 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
16 кр. від стрічки.

Галицкий антисемітизм чи семітизм?

Мабуть перед двома роками умістила 
»\Уіеі:ег АП^епіеіпе /еі1ип§« цілу серию 
розговорів (І1ЙЄП¥ІЄ\У-Ів) одного з своїх ре
портерів з деякими галицкими послами про 
антисемітизм в Галичині.

Пригадуємо собі добре, що годі поль- 
скі посли просто заперечили, мов би ма- 
зурскнй селянин крив в души своїй яку 
нелюбов до жидів. Було навіть сказано то
ді', що польский нарід береже старанно 
традиції ю Казимира Великого та що до 
жидів він відносить ся не лише з повною 
тершімостию але навіть з славяньскою го- 
стинностпю.

Один лише пос. Вахнянин сказав тоді 
щире слово, заявивши репортерові! згада
ного віденьского дневннка, що в Галичині 
ґрунт під антисемітизм підготовили з давна 
дуже добре самі семіти і що наколи би 
хто в недобру хвилю межи селян кинув 
оклик антисемітизму, сей антисемітизм не 
проявив ся би в Галичині полемічними 
статями дневникарскими — в теориї, а про
сто — чинами.

Ворожба пос. Вахнянииа оправдала 
ся впогші. Нослїдні сумні пригоди в дея
ких повітах західної Галичини подали на
глядний доказ, що у селян мазурских пі
шла вже в непамять традиция Казимира 
Великого.

Нині стоїмо перед довершеним фактом, 
що антисемітизм жиє межи нашим селянь- 
ством та що до снинеия єго потрібно було 
ужити таких строгих мір, як стан облоги 
в цілій західній части краю і заведене без- 
проволочних судів в двох політичних 
повітах.

Наколи сей антисемітизм назвемо ли
ше хвилевою, случайною хоробою; наколи 
початок сеї хороби схочемо приписати ли
ше посторонним впливам чи аґітациям; 
наколи для замазаня справи піднесемо 
факт, що антисемітизм сей проявив ся ли
ше в двох повітах, отже спорадично і міг

бути викликаний льокальними обставинами, 
—- то мимо всего того не в силі ми знеґу- 

I вати, що хороба антисемітизму обняла 
круги селяньскі та що вся суспільність ін
телігентна, сойм краєвий, правнтельство 
і дневникарство повинні в сій хвили почу
ти сн до обовязку і розслїдити дійсні при
чини антисемітизму межи селянами, щоби 
з усуненєм сих дійсних причин усунути на 
будуче всяку можливість рецеднвп.

Розслїдженє сих причин мусить бути 
як найобєктпвнїйше, без всяких упереджень 
проти жидів, але і без упереджень проти 
селян наших. Движеня мас народних суть 
звичайно безглузді. Се лявіна, що котить 
ся з гори в долину. Над лявіною годі за
становляти ся. Она суне ся безмисльно 
долі і торощпть все, що стоїть їй в дорозі. 
Але у вершка горн був даний товчок до 
зриву сніжних мас. Так і в тім случаю не 
повинна суспільність розбирати сам рух 
мазурских селян — нелюдскнй, поганий, 
а оглянутись за головним товчком, що ви
кликав сей рух.

Товчком сим було — по нашій гадці 
— безвихідне, сумне і дуже сумне еконо
мічне положене стану селяньского в цілім 
краю. Орґанїзм наших селян дуже хорий, 
немічний, анемічний, а помочи — мало, 
дуже мало.

На сю тему можна би списати цілі 
томи, можна би ІЦепановского »Ме<1г-у 6а- 
1ісуі« і д-ра Кара »Лихву« та »Кредит се- 
ляньский* перепечатати і доповнити томо- 
вими ґльоссамн. Те безвихідне положене 
селян цілого краю проявилось у всхідній 
Галичині громадною еміґрациєю, у захід
ній розрухами антисемітскнми. Русин, дов
готерпеливий — усунув ся до Бразилії і 
Канади; Мазур, — палкий — рушив ся. 
Ось розвязка цілої тайни! 1 Інакше толку- 
ватп ті прояви значило би одно, що уда
вати сліпого. Маси народу дають еміґра- 
цнєїо і брутальним рухом знати, що наспів 
крайний час для рішаючих сфер, подумати 
про ті маси. І було би зле, як би ріша
ючі сфери вдоволились станом облоги і

безпроволочними судами, а не вглянули 
в нїдро цілої грізної квестиї.

Нас, признаємось, розрухи антисеміт
ок! не затрівожили. В них не було — сла
вити Господа — ні комунізму, ні прудо- 
нїзму. Они і не були суспільним движе- 
нєм. Мазури указали лише, що селянь- 
ство упадає. А упадає оно під тягаром 
обовязків і по недостатку активної помочи 
із сторони тих верств інтелїґентних, на ко- 

'трих тяжить обовязок, нести поміч слаб
шим. Ми надіємось навіть, що коли гро- 
мадна еміґрация руского селяньства не 
змогла зворушити наші законодатні тіла 
до якої-небудь акциї, то рух мазурского 
селянина напутить краєвий сойм і прави- 
тельство на дорогу такої акциї. Сойм імен
но повинен вже тепер зрозуміти, що брак 
орґанїзациї селян яко хліборобів в хлїбо- 
робскі спілки; брак дешевого кредиту; брак 
правильного доброго заробітку; слаба ор
ганізацію безпосередного купна і продажп 
витворили наглий упадок нашого селянь
ства, — положене, з котрого селянин сам 
не годен вже видобутись. Наколи в ио- 
слїдних ЗО роках до 800 дворів перейшло 
в семітскі руки, а наколи 75°/0 всіх посе- 
сий більших обшарів находить ся ніші 
в руках ЖИДІВСКІІХ —  то щож мусить діяти 
ся там в долині, в кругах безпорадних се
лян? Лихва грошева, збіжем, худобою, 
землею, поживою є у нас на дневнім по
рядку. А та язва точить наш орґанїзм 
безпощадно і безкарно. Коршмп, трафіки, 
всякі передпрпємства, достанії, торготиш вся 
— все то лежить нині в руках ненашіїх. 

і Ми всюди самі видаємо себе і селян в ру- 
I ки елементу, котрий не щадить нас. А до
даймо до того безпорадність а навіть лег
кодушність іменно руского селянина. От 
і зложить ся сьвідомість того, що ми в горі 
і в долині, більша і дрібна посілість, зай- 

' шли вже над проиасть, з котрої не легко 
прийде ся видобути, наколи не отрясемо 
ся з агіатиї і з н аш о го  сем іти зм у .

з

А н ї н а  с т у п ін ь .
Оповідане Елізії Оржешко.

З  мови польско'і перелоясив О. Я. К о н їс с к и й .  
(Переклад ирпсьвячую Вп. Ользі Варвіньекій).

(Конець.)

Усі і діти і не діти однаково смакували 
сьвіжими тільки що назбиранними суницями. Від * 1 
суниць ішов не тільки властивий їм запашний 
дух, але в них, наче в краплях иньшої роси, 
були пахощі цілого лісу, щось таке, що відмо- 
ложує, щось таке, що нагадувало і живицю, 
і чабрик, і безсмертники. В сьвітлї лямпи суни
ці відбивали ся, немов справжні перлини з біль
шими плямочками з кождого боку; а їх сьві- 
жість, румяність і вохкість нагадували мокрі 
мохи і росяні ранки.

Гриць що разу більше ставав за гіанїбрата 
і більше переймав ся почутим. В карих очах 
його відбивала ся приязнь, але не зникала і ці
кавість. Він роздивляв ся на стелю і стіни сьві- 
тлицї і посуду, що стояла округи на столі; оче
видно він про щось міркував, щось розбирав

головою, потім посіпав за рукав старого пана, 
і дивлячись йому в лице, мовив:

— Хочу я, пане, у вас про щось спитати! 
— Добре: кажи, мій голубе! що хочеш 

знати?
Усі замовкли, ждучи Грицевого питання, 

а він повернувшись до старійшого, спитав:
—- Вп наймаєте отею хату? И знаю, що най

маєте; нащо-ж ви так дієте? Хиба вам не ми- 
лїйіпа своя хата? Чому-ж ви живете в чужій?

Молодший мущина, попережаючи батька, 
відповів:

— Тому, мій любий, що у нас своєї хати
нема.

Гриць швидко повернув ся до його лицем 
і тоненьким своїм голосом палко гукнув:

— Так збудуйте собі хату! чом-же не 
збудуєте?

Тимчасом озвав ся сивий пан:
— На чому-ж би ми збудовали свою хату, 

моя дитино, коли у нас землі нема?
Хлопець знов зробив незвичайно бистро 

движок шиї і лиця на другий бік, промовивши:
— Не маєте своєї землі? — похитав голо

вою, не даючи віри тому, що чув. В голові 
у Гриця не могли зразу помістити ся, щоб мо-

жна було жити, не маючи власної землі. Пово
дивши кілька хвилин очима навкруги, він спи
тав старійшу молодицю:

— Так отеє ви так-таки п не маєте своєї 
землі?

— Не маємо синку! — тихцем відповіли 
лагідні але поблеклі вже уста.

Знов, немов на спружпнї, тонка та засма
лена Грицева шия відділила ся від сірої свитки
і повернула ся в другий бік, до підлітка, що за
писував приказки. Тоненьким палким голосом 
Гриць спитав:

— Може у вас землі така обмаль, що на 
їй велика хата не помістить ся, так ви поставте 
собі невеличку.

— Та у нас, хлопче, землі зовсім нема!... 
ти не ймеш віри?

Тонка, смагла шия знов повернула ся до 
сивоголового пана:

— Навіть стільки не маєте, щоб під неве
личку хату вистарчило!

— Не маємо.
— Так, може, стільки маєте, щоб поста

вити халупчину, як наша?
— Не маємо і стільки...
Обізвало ся разом кілька голосів в відпо-
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Розрухи мазурскі.
З Нового Санча доносять під днем 29. чер

вня. Склад безпроволочного суду такий: Про
куратор Чищан, радники: Буяк, Шнайдер, Кав- 
ский, Вісьньовский, Піштак і Сїтовский. Ніч 
з вторника на середу минула спокійно. Рано 
в середу був великий рух в місті, але спокою 
не нарушено. В Язовску ситуация грізна. Один 
жандарм зранений камінєм. Також в Кросцєнку 
дуже грізно. Туди вислано більше війска. Око
лиця Лїманови дуже заворушена. О годині 12. 
в полуднє прибув до Н. Санча кат з Відня, Се- 
лїнґер з двома підручними і зголосив ся в ста
ростві. Староста вислав єго тим часом до Тар- 
нова. Селїнґер числить 50 літ віку, низький, 
головатий. Виглядає нахмарений. Доси повісив 
в житю 83 засуджених. 0 год. 12 */2 від’їхав наміст
ник- окремим поїздом з Н. Санча до Лїманови. 
Звідси і доносять: На двірци иовитали ґр. Ііі- 
нїньского староста Сїлецкий, магістрат і духо- 
веньство. В повітовій раді дожидало намістника 
203 війтів і селян. Промова намістника викли
кала сильне вражінє. По короткім побуті вер
нув намістник назад до Н. Санча о і 1/, з 110* 
лудня, а по короткій конференцій з місцевими 
властями від’їхав до Львова. По сусїдних селах 
властп оповіщують дальше безпроволочні суди. 
В Лососині долішнім було зібраних кілька ти- 
сячів лгодий на відпусті. Всі заметушені дуже. 
В Залубиньцях під Санчем робітники приняли 
вісті, о безпроволочних судах спокійно. Війско 
транспортує безнастанно увязнених оелян за 
послїдні пригоди. Телеграма з Н. Санча під ве- 
чер доносить, іцо в місті і околици панує пов
ний спокій. Війска майже не видати. Місто 
прибирає звільна звичайний вид.

ВісгУГІІ ПОЛІТИЧНІ.
В понеділок по полудни відбула ся під 

проводом ґр. Туна рада міністрів. Засїданє три
вало кілька годин. Предметом нарад була справа
квотова, котра покінчилась без результату, 50 голосів більшости.
і — угодові конференциї. В тій цїли виїхав ма-і Вибори в Німеччині не принесли великих
буть др. Берпрайтер зараз того самого дня до і змін. Центр католицкнй буде мати і на будуче іде і від кого його записав
Праги, щоби порозуміти ся з ґр. Освальдом Ту- 
ном і другими знатнїйшими лнчностями з посе
ред нїмецкої більшої ПОСІЛОСТІ!.

Уїорекі дневники доносять, що угорский 
сонм буде вже на днях закритий королївским 
рескриптом та що відкрите єго наступить вже 
-5. вересня. Незвичайно скоре відкрите осїннсї 
сесиї знаменує, що угорске правительство забе
ре ся рішучо до уиравильненя митово-торго- 
вельних відносин з Австриєю без огляду на ав- 
стрийский анемічний парламент.

»Х. £г. Рге8бе« бачить на кождім кроці ма
ри ианелявізму. І так подає она вчера до відо
мості!, будь-то в Празі Славяни дали собі слово, 
устроїтп в 1900 р. всеславяньский з’їзд на все- 
сьвітнїй виставці парискій.

N. Тігоіег Бііііішеп, орґан Катрайна, ка-

відь на в’їдливі питання здивованого хлопця. Усі 
лиця повернули ся до його, а постати подали ся 
трохи наперед. До веселощів, що досі панували 
отут округи столу, приплила хвиля тревоги. А 
Гриць все ще допитував ся:

— Таки так, що ні шматочка не маєте, ні 
на ступінь?

— Хвиля тревоги вирвала з усіх уст, опріч 
дїтий, гуртову відповідь:

— Анї на грядку, ні на ступінь.
Гриць нарешті псняв віри, замовк; очеви

дячки вболівав і похитавши толовою мовив:
— Якіж ви бідні мої любі!... Власної землі 

не маєте ні на ступінь... ні на ступінь...
І з движкої тварі його радість одним мен

том прогнала журбу; він блиснув очима, підвів 
голову і дивив ся так, не мов би він винайшов 
щось нове, та мудре: своїм тоненьким голосом 
він задзвонив з усеї сили:

— Ви, панове, богаті, спроможні купити 
шматок землі, чом-ж не купите? купіть!

Через відчинені навстеж в сад двері вира
зно було видно і чутно усе, ІЦО діяло ся 
в саду.

( По глогах сьвітили іванівські хробачки; 
І дожидаючи відповіді!, він бистрими очима І вони, мигаючи силенною силою зірок, нромо-

кидав на всіх, але ніхто нічого не відповідав. Являли: .Любі наші кущі! як нам хороше отут 
У сивого пана, що доти так привітно усьмі-'

хав ся, брови спустили ся на вії і майже до 
половини закрили їх; молодший за його — ви
сокий і дужний, так помішав ложечкою в шклян- 
цї, що вона на всю сьвітлицю голосно задзво-

жуть про ситуацию таке. Що Австрия находить і 
ся нині в безвигіднім положеню, вина за те 
спадає виключно на обструкцию. Обструкция 
сама спинила відкликане язикових розпоряджень, 
відкинувши з гори всякі переговори. Правитель- 
ство і парламентарна більшість заявила чейже 
охоту, відкликати ті розпорядженя, скоро лише 
на місце розпоряджень стане щось позитивного, 
бодай якась угода принципияльна. Вольф зало- 
жив протест проти такого ніоііиз ргосей.-пйі 
і звязав всім руки.

Краківский »6Ло8 Яагосіїн хоче знати, що 
ґр. Ґолуховский велів собі про торжества праскі 
здати справу иосадникови львівскому, д-рови 
Малаховскому. З сиравозданя сего мав ґр. Ґо- 
луховекий набрати пересьвідченя, що поведене 
Поляків на тім торжестві було зовсім коректне. 
(З виїмкою дипльоматів Зайончковского і Ще- 
паньского. Прим. Ред):

Росийскі дневники як «Новости* провіря- 
ють, що на торжестві Паляцкого ніхто не кли
кав Славян до борби з Німцями. Противно там 
Славяни виявили свою любов для держави і ди- 
настиї. Там не було видко ані бісмарковских 
блаватів, ані не сьиівано »\Уа-Іі(і аш К1іеіп«, анї 
не кричано »Неі1 Сеппапіа». Славяни суть вір
ними горожанами Австриї. В Австриї тій жилось,  - . ; занадто сороміцкіби дуже хорошо, як би не язикові спори. Спори! можна видати окремо лиш для ужитку учених 
ті не можуть покінчити ся побідою Німців, бо та щоби надсилали їх на мою адресу най шль-
се значило би упадок Австриї.

Справа з Чорпогорою прояснила ся і то на
некористь жидівскої праси, котра підсунула 
.Глясови* статго, котрої сей ніколи не написав 
і сим впровадила в блуд орґан міністра справ 
заграпичних, РгетіІеиЬІаЦ. Чудно лише, що ре- 
дакция ГітіпгІепЬІаІІ-у не нровірила гіередтим 
справи, нїм забрала ся писати острі докори кн.
Николї. Рівночасно з »М. їг. Ргеяв-ою иробрехав 
ся і Резіег ЬІоусС Яке їхало таке здибало.

Европейска праса сумнівавсь, чи кабінет 
Бріссона, опертий на радикальних сторонпицтвах,
зможе довго удержати ся, маючи в палаті ледви і Ре/  сило, світ, с (ш, ж) намість 3 і3 кісто кі- 

мии, жиба, тильи і ин. коли так говорять, а не 
послугувати ся літературною мовою.

4) Під кождим числом подати, хто, коли,
писав.

значну перевагу і рішаючий -голос.--Ліберальне бХ_Звевтати увагу на те. як виражає ся на- 
сторонництво трохи змаліло. Соцняльпі демо- р°д "ро своїх сусідів з ноблизкого села ”з ІІО- 
кратн зискали кілька мандатів, утрачених ан- близької околиці, як про цілі ґрупи народні (Бой- 
тисе.»,там,,. В других сторонпицтвах ааиін.ці | варод„ |1ро м„с;(ал; ПоаякЬ
лише ііотначяі чисел  зміни. | Цигані. і т. д. Уважати, що „ера.

В Мадритї удержує с я  ще заєдно вість, що і суспільні верстви: про бідних
Маніли не піддала ся. Острови канарийскі при 
готовляють ся на можливий напад ескадри 
американьскої. В Іспанії самій проявляє ся рух 
антидинастичний. З Нового Норку доносять, що 
війска американьекі ґен. Шафтера стоять та
бором над берегами річки Ґвами в віддаленю 
пятимилевім від Сантхаґо. Місто добре укріпле
не, а офіцири запевняють, що здобути єго не 
прийде ся ле*гко. — Дневник »ІшрагсіаІ« доно
сить, що Папа відказав ся на разі від всякої 
інтервенциї межи Іспанією а Америкою.

нила. Дівчата понурили охмарені лиця; один 
з підлітків, яко завчасний мудрець, підпер чоло 
долонею; а той, що записував приказки, вже не 
вдавав розгніваного виду, а зморщивши чоло, 
кусав трохи що не до крови свою рожеву губу. 
По тих тварях, де отеє тільки що було так 
ясно, погожо, пробігла течія гніву.

Потім зразу зпосеред тиши покотив ся 
голосний регіт. То реготав пустота в школяр
евій блюзі: його щось вельми розсьмішило, та 
не довго, бо тато, дивлячись з искрою майже 
грозьби, повів долонею по губах його і тим чи
ном на тварі малого сина погасив поломінь ве
селощів. Серця, що отеє тільки били ся так ра
дісно, поняла течія скорботи... Сьвітлицю опа
нувала німа тиша...

* *

у вашому затишю родити ся і грати ся! Рідні 
наші кущі!»

А хрущі літали тимчаеом з лип на бере
сти, з берестів на клени, густим але привітним 
голосом гули:

Н о в и н к и .
— Щедрий дар. Преосьвящений Еп. Констан- 

тин Чехович жертвував 220 зр. на руску бурсу 
св. о. Николая в Перемишли з нагоди фестину, 
який тамошні Русини уряджували на розширене 
бурси. За сей щедрий дар і вітцївску опіку над 
убогого молодежию виділ бурси складає при
людно щиру подяку їх Преосьвяіценьству.

Відозва до всіх любителів нашої народної 
словесности. Студиї над народною словесностю 
посувають ся у всіх народів тепер що раз даль
ше. І у нас зроблено вже не мало в сьому на
прямі, особливо поза гриницями Галичини, та 
всеж лишає ся ще багато неткнутим. Особливо 
на один відділ народної словесности не зверне
но у нас уваги: на фацециї та анекдоти, корот
кі а сьмішпі оповіданя. До тепер опубліковано 
їх дуже мало, тай то найчастїйше по таких ви
даних, що хиба бібльїоґрафам доступні. А кіль- 
кож то говорить ся у нас при ріжних нагодах 
про україньско-руский гумор! Деж його докази? 
От сей брак більшої збірки перлин народного 
іумору порішив ся я по змозі поповнити. Доси 
записав я около 500 фацеций і анекдотів в обє- 
мі 10 12 друкованих аркушів, та се лиш час
тина в морю. Тому же я звертаю ся нині до 
всіх інтелігентних людий, що мають яку небудь 
стичність з народом, особливо до своїх то
варишів, що в часі вакаций будуть пробувати 
на селі, щоби записували фацециї та анекдоти 
без огляду на їх зміст, бо

ше до кінця грудня 1898. При записі прошу три
мати ся таких сказівок: ' ’

1) Треба записувати завсїгди відразу за о- 
повідачем, як говорить, а не чекати, аж він 
скінчить, та тоді з розказаного зміст подавати. 
Що стиль вийде при тім може не гладкий то 
нічо не шкодить.

21 Треба заховувати в записках всі дпя- 
лєктичш признаки місцеві, не зміняючи в них 
довільно нічого. По змозі належить подавати 
акцент над словами, коли одначе мав би Його 
хго мильно подати, най ліпше не подає.

• ) равопись має бути в записках стр о го  
ф о н е т и ч н а ;  писати проте: ньіс (носа), сіль, 
Бох ходиф, робиф (або ходиу, робиу), кажи, би-
П Р  Р И Л П  Р П І Т  о  / ї ї »  . т « \  ...............• * 7 ’  1

оворить про 
зарібпиків, бога-

ско’гоЩ ин ПопУп ’ ШЛЯХТИЧ1В, чапів (Каньов- ского) і ин. Подати анекдоти про окружаючу 
природу, зьвір.в, птахів і ин. Навести =  
насьмішки, шутки, гру слів і т. д. Всьо те буде 
становити важиш, причинок д0 нашої етноґрї 
фічної Літератури. етногра
повторити І ’а,ПІ дЧаС0писи ПР°ШУ отею відозву 
повторити!. — Адресувати прошу:

Володимир Гнатюк 
Львів, ул. Академічна, ч. 8.

— Страшна буря з громами і градом люти ,а 
С.Я.. ВГ_Р! ? ,0 ПІВН04" надЛьвовом іЖ и ц е Т  Се

порядку ніч неспокійна

ЧИСЬ ОДНО д о

любо нам і родити ся і вмирати нам 
тут на наших рідних деревах. Наш короткий 
вік, ви, наші рідні дерева! робите безтурботним 
і щасливим!

Липи, берести і клени, схиляюч 
одного, тихенько гомоніли:

-  Ми заситили своє коріння в рідній нашій 
землі, сонячко нас гріє, роса вечерова нас поїть 
Будьте до віку благословенні рідне сонце, роса 
і земля.

А по вітках, що так гомоніли, зворушило 
ся дрібне птаство і скрізь сон щебетало: '.Любі 
гніздечка! мягкі ви і теплі. Дорогі наші гніз
дечка рідні!»

Пустотливий Вітрець, злетівши з вели
кої гіллі, попхав ся між травою, немов те про
ворне гадюченя, і шелестів:

-  Іравнчки мої сьвіжі та запашні! ви-ж 
мо, давні, споконвічні знаємі! рідні мої травк1І,

Навіть жаби озвали ся на краю луки і хо
ром гордовито сьпівали сьвітови:

- Добре нам тут! Добре нам тут в на
шому рідному болоті!

Переклав 5. (17.) червня 1898 у Київі.
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рашна була вже переражаючою. Блискавиці се
ред страшних громів сипали ся безнастанно цілі 
снопи іскор о ослїпляючо білім блеску. Вихро- 
виця, шум дощу і ломіт граду величини во
лооких оріхів робили вражінє, що кождої хвилі 
розсипить ся все в руїни. Спустошеня пороблені 
орканом е величезні. Перед намістництвом ви
хор вирвав з корінєм тополю, котрої пень був 
грубий на один метер проміру. Дроти електрич
ного трамваю були попереривані майже на кож- 
дій улици. На валах, попід Високий замок і на 
самім Замку лежать кремезні дерева повиривані 
з корінями, або в споді поломані мовби які 
прутики. На самім Високім замку начислено до
с і !  понад двіста понищених дерев. Місцями 
а особливо на горішній части Городецкої улицї 
і на передмістях позривав вихор дахи, комини, 
а паркани і загороди огородів лежать покотом 
на земли. Не треба описувати навіть, скілько 
понищених вікон і шиб. Вода широкими струями 
спливала з нередміских горбків до середини мі
ста, де ранком мож було оглядати цілі купи 
намулу. З околиці доносять про великі шкоди

ти* сего товариства якось ще з комітету завер
нулись. Теперішний же ненауковий протест пока- 
зуєсь тим ноганїйшим, що не мав властиво на
віть щирої п о л іт и ч н о ї основи, бо тоді булоб 
чейже вистарчило сказати «не беремо участи— 
иміяй уши слишати, да слишить*. Застережене 
ще і против чиїхсь промов — мало за основу 
вже чисто особисту нехіть і злобу з дуже не- 
тактичною, ба, полїцийною прикраскою якогось

ком не хотіли говорити по польски а перело
мною не хотіли по руски. Наймудрійше посту-- 
пив собі наш товариш з подорожи — жид, ко
трий мимо намаганя сьвященика на польщину, 
так вперто відзивав ся до него по руски, що й 
сьвященик мусів в кінци заговорити своєю ма- 
терною мовою...

Ось як виглядає ухвала деканальних со- 
борчиків в практиці. Публично дають собі с л о-

ніби гончого листу, чи що... Та ще до того звер-.в о ч ести , бути всюди Русином, а приватно, де 
можуть, вимагають на польске... Сьміх та го
ре з таким народом!

— ДвФравдация. Один з начальних функціо- 
нарів фірми Сіменс і Гальске у Відни, Ганс 
Ульріх, здефравдував 30.000 зр., пропутав їх на 
гулятицї а відтак сам віддав ся в руки відень- 
ского суду.

— Біцикль в Судані. Англїйский місіонер Кук 
оповідає, який переполох викликала поява бі- 
циклїв серед тубильцїв в Судані. На дорозі Су
данці побачивши біциклїста утікають і кидають 
всьо від себе на бік. Уважають біцикль за зьві- 
ря. Один Суданьчик запитав навіть місіонара, 
чим то зьвіря віддихає.

талось се застережене зовсім сьвідомо против 
особи п. Барвіньского, для Наук, товариства ім. 
Шевченка будь-що будь дуже за с л у ж е н о г о . 
Але знов нічиї мнимі чи й дійсні наукові заслу
ги ніяк не можуть оправдувати посередного чи 
безпосередного понираня огидної консолїдациї, 
і в такий спосіб. Або --еьвіточ науки, незлобивої, 
поважної, або тендітний полїтикоман, одно з двох, 
иньшого виходу ми тут не бачимо!... І се добреб 
тямити: ані злобними концептами, ані нїби-гнїва- 
ми гидкого товариства взаїмної адмірациї ми собі 
права критики відняти не дамо. Бо і чимже инь- 
шим уважати маємо спілку, що містить всяке

в будинках, худобі і збіжу. Все збіже лежить по-1 фанте, навіть дїточі, глупі балаканки і нерегрі-
валене до землі, а місцями і сліду з него нема.

— Ще не вмерла Україна». На відомім юви- 
лейно-вічевім комерсї, що наступив по концерті 
«Бонна* і в котрім взяли участь так народовці 
як і москвоф ли, відсьпівана була також пісня
«Ще не вмерла Україна* «Діло* піднесло опі

сля зовсім по важ  но(!), яко особливий доказ 
якоїсь пріїхи.іьности москвофілів для народовців, 
сей факт, що москвофіли — і то навіть др. Ду- 
дикевпч — при сій пісни встали з місць, і на
віть разом сьпівали. «Діло* притім трохи не до 
сліз розжалобило ся з радостн і вдяки.. Ми І 
з свого боку назвали так згадку о. ДавидякаІ 
в промові на вічу про «Русалку дністрову*, як| 
і взагалі поведене москвофілів на вічу й ко- ( 
мерсі — перфїдною н а р у г о ю  над нашою на-і 
ціональною ідеєю. Чия тут була Правда, на се | , 
дає нам відповідь допись з Коломиї до »Буко-|* 
виші* про концерт п. Крушельницкої, що відбув 
ся там сими днями. Отже не лише, що на сей 
концерт явили ся тільки деякі москвофільскі 
менери, а загал москвофілів забавив ся в аб- 
стиненцию, але и ті менери явили ся хиба но 
то, щоб придивити ся та ноглумитн ся. Бо на 
комерсї, що- послїдував по концерті — «підчас 
сьпіваня зібраними «Ще не вмерла Україна* ро
бив др. Д. комічні міміки і поводив ся як по- 
слїдний дурак!* ■— Так пише доиисуватель «Бу
ковини*. Та ми собі думаємо все таки инакше, 
а іменно, що тут «послїдним дураком* зовсім 
не є др. Д.! — але є чимось таким радше ті, 
що зрадників народної ідеї, оа — й ноторичних 
московских аґентів і шпіонів все ще акцептують 
до товариства та єще в їх присутності! сьніва- 
ють народну пісню, а вжеж низкими душами 
є ті, що єще опісля за глум і наругу готовії 
з ними цілувати ся та виражати їм поважної 
признане і вдяку!... Таж в часі нової ери такії 
зрадники готові були з злоби удавати навіть »мо-| 
сквофільских радикалів* і «социялїстів*! ну — ) 
і були такі, що й се орали поважно і в пере-! 
говори з ними входили! Чомуж би нп. Роман-1 
чукови й Шухевичеви не уважати о. Давидякаі

вані концепти, а відкинула поважно, професором 
університету дром К-ою опрацьований відчит 
про Шевченка (проголошений на послїдних ро
ковинах у Львові), та що через зневажливість 
навіть для членів офіцияльної «редакциї» одно
го з тих членів (дир. Борковского) уже прямо 
виїла?! Нам — цадиків таки не потр ібно!

— Ухвала деканальних соборчиків в практиці. 
Перед кількома днями їхав я зелїзницею черно- 
вецкою до Львова, а що в III. клясї не богато 
було місця, тож кондуктор посадив мене в II. 
кл. Така сама дурничка трафилась не тілько 
мені одному; на малій стациї коло Ходорова 
всадив кондуктор до мого переділу молодого 
сьвященика з двома молодими женщинами і я- 
когось на половину нїмецкого жида — без пей
сів і без ярмурки, але в довгім халаті. Сьвяще
ник і єго товаришки старанно одіті і говорять 
м іж  со б о ю  по п о л ьск и . Вправдї старша є- 
го товаришка каже до него «ти*, але з того ще 
не випливає, щоби то не міг бути латиньский 
сьвященик зі сестрами або кузинками. Витягає 
він за хвилю тютюн, — поглядаю з боку та ви- 
джу що трохи «благороднїйший* ніж звичайно 
уживаний через наше духовеньство по 26. але 
г е л е р ів , — крутить папіроску, витягає циґар- 

і ницю, вправді не дорогу але дуже шпортовну. 
І Відтак крутить папіроску і єго старша товариш- 
! ка. Поїзд спішить до Львова а я ще не знаю, чи 
і зі мною їде руский чи нольский сьвященик.

Вправді ясніла на єго коліні пляма з бо- 
I лота, хоть тоді було всюда сухо, але то ще та-

Т ел єґр ам и .
Краків, ЗО. червня. Вчера зложили социяль- 

ні демократи в окремім поході 10.000 робітни
ків, селян і молодежи вінець на памятнику Міц- 
кевича. Порядок був взірцевий.

Відень, 30. червня. Цісар навістив вчера 
стрільницю в Пратері. Архикн. Фердинанд, мінї- 
стер війни, намістник і посадник міста враз 
з комітетом з’їзду стрільців принимали цісаря. 
Кн. Травгмансдорфови дякував цісар за овациї 
стрільців, Люеґерови ще раз за похід дїтий. 
Вкінци з срібного стакана випив цісар на пово- 
дженє стрільців. Публика витала цісаря з над
мірним одушевленєм.

Пешт, ЗО. червня. Передвчера вечером на
вістив місто і околицю великий хмаролом з гра
дом. Шкоди дуже значні.

Царгород, ЗО. червня. Султан призначив 
10.000 фунтів штерлїнґів з грецкого воєнного 
відшкодована для музулман кретеньских. ІІра- 
вительство француске загрозило Порті, що за
бере для себе послїдну рату грецкого відшко
дована, наколи Порта не відшкодує францускпх 
горожан, що потерпіли при послїдних переслї-

кож не становить доказу, щоби то не міг бу- | дованях Вірмен в Царгородї. Таку саму погрозу 
-■* внутрішнє Іти латиньскии сьвященик, хоть моє 

пересьвідченє казало, що він руский сьвященик 
а та старша єго товаришка, то ніхто иньший 
тілько їмость. На найблизшій стациї надносить 
якась баба суниці в коробочках на продаж; ви
хилявсь старша товаришка до неї і починає з не- 
ю торгуватись. Баба намагає по польски що 
сила, але якось дуже тупо йде, за то їмость ре
зонують на цілий дворець — що мене ще біль
ше утверджує в моїм иересьвідченю, що то таки 
їмость — виторгувала в кінци коробку за 8 кр.! 
Веліла сьвяіценнкови дати гроші, заплатила і мо-й д-ра Д. за — народовців?!

_  Мало-6 СЄ бути правдою ? Від поважних і тонку сховала до своєї кишені. То скріпило ще
таку вість: і більше мої здогади, але певного доказу все ще

було. Починавсь розговор о заповідаючих ся 
му селянинові! так сильно в лице, що ему аж жнивах — очевидно но п о л ь ск и  а їмость
тарабанчики в ушах потріскали. Потерпівший і резонує про хороші пшениці, а в кінци каже, що
зізнавав се під присягою. Причиною сего єно- жито красно »<1о8Іу§а«. Молодша дама 
собг аґітованя посольского кандидата мала бути, пула на мене, я відвернув ся трохи, а

людий з тернопільского одержуємо 
Др. Франко на передвиборчих зборах дав одно- не

спогля- 
оиа до

каже, що то має ся казати «йоАсіді*. 
на предсїдателя зборів не гі. Мартовича, реда-1 Настає хвиля непевності! у них, що єсть добре 
ктора «Громадского Голосу*, але о. Мироновича, | — »Іояіу^а* чи «йойгі^а*, але за те у 
пароха з Березовицї, а в додатку і те, що під- запанувала певність, що то Русини,
носив деякі сумніви против кандидатури д-ра!щоденно говорить ся по руски, а навіть і 
Франка, бо за ним мали агітувати навіть деякі 
жиди. Для ліпшого зрозуміня цілої справи за-

поголоска, що потерпівший хотів предложити ■ старшої каже, що
мене 
що у

мітимо, що потерпівший був політичним сто- 
ронником дра Франка. У власнім інтересі по
винен др. Франко сю справу пояснити.

— В справі відомого «протесту* довідуємо ся, 
що ироф. Ол. Колесса на виділі наук, товари
ства ім. Шевченка рішучо домагав ся висланя 
делегата на обхід памяти Паляцкого до Праги. 
На жаль взяла над сим внесенєм перевагу осо
б и ст а  нехіть і внесене упало, «щоб не псувати 
солідарності!*. Через те, а ще більше через під-; 
пис го л о в и  наукового товариства ім. Шевчен
ка проф. Грушевского на відомім протесті, зсту- 
пило се товариство з становиска наукового на 
становиско п о л іт и ч н е , до чого єго рішучо ані 
с т а т у т ,  ані т а к т  не уповажняли. Се вже дівсь 
вдруге, бо перший раз проявились такі захотїн- 
ки в сім товаристві вже з нагоди відомого кон- 
солїдацийного ювилею 1818 р., та тоді «делєґа-

вже 
них 

тоді
були би здаєсь говорили по руски, але на біду 
впхались до якогось цивіліста (в моїй особі), 
з котрого не можна нічого доміркуватись, чи 
він може де при старостві, може де є колято- 
ром якої не остатної парохійки, хоть я собі був 
і є худий Руснак, котрому так само дурничка 
трафилась їхати II. кл., як і їм.

З дальшої бесіди показалось, що то був о. 
адміністратор з Боринич і кандидат на парохію 
тамже. Прийшло мені тоді на гадку, що і в єго 
деканаті був недавно соборчик, на котрім ухва
лено не переписуватись з властями по польски, 
тілько звертати по польски адресовані кореспон-

то,

Петербург, 30. червня. Цар і цариця виїздять 
на днях до Петергофу на літний побут.

Рим, 30. червня. Ґен. Пеллю зложив вже 
новий кабінет. Сам Пеллю обняв внутрішні спра
ви, справи заграипчні Каневаро, справедливість 
Фінокіяно, фінанси Каркан, Ваккелї скарб, Мар- 
зано теку війни, Палюмбо маринарку, Бакцелї 
просьвіту, Лякава роботи публичні, Фортіс ріль
ництво, Пазі почти і телєґрафи.

Сан Францеско, ЗО. червня. Ґен. Меріт від
'їхав до Манілі, щоби яко заступник правитель- 
ства завести па Филипинах провізоричну у- 
праву.

Вешінґтон, 30. червня. Ґен. Шафтер доно
сить з Куби, що чує ся досить сильним, щоби 
в 48 годинах заняти Сантхаґо, тілкож жертви 
в людях були би дуже значні. Війска єго укрі
пились на горах в віддаленю трех миль від 
Сантхаґо.

Мадрид, ЗО. червня. Ескадра Камария пе- 
реплила вже суеский канал. Після донесень 
з Гаванни не ідуть Американці просто на Сант
хаґо, а розтаборились на побережю, ждучи на 
дальшу поміч. Жителі Манілі рішили боротись 
до послїдної каплі крови. Они пересьвідчені, що 
нїмецкі кораблі, що стоять в пристани, не до
пустять, щоби адмірал Деві схотів Манїлю бом
бардувати. Кажуть, що кн. Генрик пруский з кч- 
тайскнх вод має загостити до пристани манїль- 

іскої(?). Королева розпорядила узброїти помічну 
дівізию кружальцїв в Кадиксї. З Порторіко до
носять, що іспаньский паровець

денциї до декана і всі дали слово чести на 
а тут бач ані староста ані комісар забив їм го- і 
лову своїм мовчанєм так, що коли на дальшій і 1 
стациї переходив через наш переділ другий я- поз* мимо перешкод заплив з живностию до 
кийсь руский сьвященик та поздоровив їх по , пристани Сан Ж^ан. 
руски, бояли ся зрадити свою рускість таобме-|

іемнім кивненю головами. Видко то І ■

«Антоніо Жо-

жились на
вже була висша політика — перед сьвящени-

е н т и н а ,
єдине раціональне средство до поло- 
каня уст, знаменитий і оживляючо

дїлаючий препарат, до тепер нічим не 
перевисшений. Мала скількість, придана 
до сьвіжої води, вистане, аби осягнути 

пожадані наслідки.

Головний склад в аптицї
161 170-

Ціна Флякона 5 0  кр.

Жигм. Рукера
під „Срібним Орлом“ у Львов.
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Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1898.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-еврогіейского).

Поїзд Поїзд
ПОСП. І ос об посп. особ. зі Львоваприходить ВІДХОДИТЬ

0 ГОДИНІ о годинї

1-50 645 з Іцкан (Галацу, Ясс), Су чави 6-00 до Підволочпск, Бродів з голови, двірця
7-30 я Зимної води від а/5 до влучно 605 „ Іцкан (Букарешту, Ясс, Галацу)
7-40 „ Янова 615 я Підволочпск, Бродів з дв. Підзамча
7-50 „ Тернополя і Бродів на дворець Підзамче, 8-35 „ Кракова (Відня, Берліна)
7-55 „ Сокаля і Рави рускої 8-50 я Я я Варшави)
805 „ Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 9-15 „ Сколього ВІД ‘7, ДО 3,/а 8Л.
8-15 „ Тернополя і Бродів на дворець головний, 9-25 „ Янова
9-05 „ Кракова від 13/в до 1б/8 влучно Т55 935 ., Підволочпск, Бродів з дв. головного

10-35 „ Іцкан, Сучавп 2-08 9 53 з дв. Підзамче
10-45 „ Ярослава, Любачева 9 55 „ Белзця, Равн рускої, Сокаля

Г01 „ Янова 10-55 ,  Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучавн
1-30 — я Кракова (Відня. Берліна, Вороцлава) 1205 „ Янова від 1/7 до ,5/, тілько в нед. і сьв.

1-40 „ Сколього, Стрня (Гребенова в. ” /і д о ’7я) 215 „ Брухович в ід8/,до  17„ ,
1.50 „ Іцкан (Букарешту, Галацу. Ясс) Сучавп 2-40 „ Іцкан (Ясс, Букарешту)
2-15 „ Підволочпск (Кієва. Одесси) на дв. Підз. 2-50 , Кракова (Відня, Берліна)
230 на дв. гол. 300 „ Стрия, Сколього тілько ВІД */5 ДО 37а

5-00 „ „ Козови, Бродів на дв. Підз. 3-11 я Янова
525 на дв. гол. 316 я Зимної ВОДИ ТІЛЬКО ВІД 7 ,  ДО "І, вл.
5-40 „ Іцкан. Сучави 3 26 Я Брухович „ я я я Я я
000 „ Сокаля, Белзця і Любачева 4'55 я Ярослави, Самбора через Перемишль

Ніч Ніч

5-Ю 3.04 з Підволочпск, Козови, Грпмалова на Підз. 410 до Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч)
з-зо на дв. головний 5’20 „ Лавочного (Мункача, Пешту.) Борислава
610 „ Кракова (Відня) 6*20 „ Янова від ’/л ДО 15/в тілько в нед. і сьв.
757 „ Янова. від •/, до ,в/в і від ">/9 до 30/9 щодень 6-30 „ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави
8-12 від до ” /9 вл тілько в неділю ісьвята 10-40 6-Ю я Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
8*31 я Брухович тілько ВІД 8/6 ДО 3”/в 1 ВІД 18/я до и 1я 6'55 „ Тернополя з двірця головного

ВІД ■/, до 15/а влучно /•00 , Лавочного (Мункача, Пешту)
853 „ Янова від ’/« ДО ’5/» тілько в будні дни 7-Ю „ Сокаля, Равн рускої

845 9-Ю „ Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 7*16 я Тернополя з двірця Підзамче
9 39 „ Підволочпск, Бродів на двор. Підзамче 8-Ю „ Янова від ’/, до 37„ і '7 ,  до :,0/9 вл.
9-45 „ Іцкан. (Букарешту, Ясс, Галацу, Сучавп) щодень, від >/в ДО ,а/» в нед. і сьвя-га
955 > Підволочпск, Бродів на дв. головний 10-05 „ Іцкан (Ясс, Галацу) Сучавп

ю-зо „ Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава и-оо „ Підволочпск, Бродів з дв. головного
12-15 „ Сколього, Калуша, Борислава. 11-27 з дв. Підзамче

ЗАМІТКА : Пора нічна числить ся від 6 годіни вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европеискии ріжнить ся від часу львівсксго о 36 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европеи-
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформациине ц. к. зел. держ. (Львів, ул. Третого мая

готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і поезия, оригінальна і перекладана. ГІроґрама в заголовку: силь- 
нїйше увзгляднюване артистичного викінченя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Кн. І. В. Щурат: Мої Листи (поезиї). — Кн. II. Едґар По: Новелі (в пере

кладі Ів. ІІетруїневича).
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.

Специялїст обуви непроканаючої власного винайдена!

ІВАН ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДЇЛЬНЯ 

обуви мужесксї, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Бернардиньска число 10.

має чрсть повідомити отсим Вп. Публику, що вп- 
рабляє СБУБЄ НЕПРСМАКАЮЧЕ сласного винайде- 
ня, 8 всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, Також чоботи з холявами тревалі, над

мірно легкі і по цінах дуже приступних. — Також принимає до відновлена 
і напрапп Кальсші і Плащі канчукові, всякі ґумові приряди як також зельо- 
ваня обувя кавчуком.— Всякі замісцеві замовленя виконує в можливо як 
найкоротшім часі. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю з глубоким поважанєм 
139 33-140  _____________________________________Іван Яримович.

Спеціаліст до направи кальошів і плащів кавчукових. "ЗДй

РОБІТНА СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовленя і виконує їх і'усто- 
206 вно і по приступних цінах. 19-104

НАУКУ КРОЮ уділяє в осібних годинах. 
Замісцеві панночки приймає на помешнанє.

туток цнгаретових за 
І зр. поручае фабри
ка ТУТОК

У
АНТОНІМИ МАЗУРКОВИМ

Львві, лиця Балицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра 
зом опановане і відсилка їгаисо.

АНТІН ШЗУНЬСКШІ
Львів, Академічна 12.

Еогато зассмотрений 

на кождий 

сезон

в т.

Цїнник львівскої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 28. червня 1898.

1. Акциї за штуку.
пла
тять 

зл. кр.

жада
ють 

зл. кр.
Зслїв. г. Кар. Людв. по 200 8Л. мк.
Зслїз. Львів-Перн.-Яссп по 200 зл. валь. 212 — 215 —

ербл........................................................ 300 — 305 —
Ганку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. . 374 — 381 —

.. кред. гал. по 200 зл. в. ав. . 200 — 210 —
Гарбарнї в Ряшеві по 2С0 8Л. в. ав. 200 — 210 —
Ч абрпкп ваґовів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 5С0 кор. в. ав. 260 — — —

II. /кети застаєні ва ІСО зл. в. ав.

Ганку гіп. г. 5°/0 в. ав. з 307о пр. • 110 20 п о 90
, ., ,, 4’ 9%  „ льос в 50 л. 100 — 100 70

„ .. .. 47о в 601 по 200 К. 96 50 97 205
краєв. 4‘/г% в. ав. льос в 51 л. . 101 — 101 ТО.

4°/„ в. ав. льос. в 57 л. 98 — 98 70,
Тов. кред. гал. земс. 4°/„ (першаеміс.). 98 — 98 70
., ......................  4°/0 льос. в 41'/, літ 97 40 94 Ю:
„ „ .. 4е/, „ з  56 літ . 97 25 97 95

III. Сблїґи за 1Г0 зл.

І ал. <| онду пропінац. 4“/0 в. ав. . 98 10 98 80
Буков. „ ,, 57., „ „ ■ 102 й — —
Ггм угаліві Бонну кр. Б°о (2 см.) . 102 50 — —

- І '/ / / .  (3 ем.) . 100 ЗО 101 —1
Трлї8нппї льокальні 4е „ по 200 кр. 97 50 98 20
І08пчкп краєв. б1' 0 ва. з року 1878 103 — — -

„ 47„ ,, „ 1891 . — — — -
„ 4" „ по 2С0 кор. з р. 1898 97 80 98 50

м. Львова 4“ о по 200 кор. 96 40 97 —

IV. Льоси.

, \ іп а  К р а к о в а ............................................. .6 50 28 50
., Станпславова.................................... — — — —

V. Монети :

Дукат ц ї с а р с к и й .................................... 5 62 5 72
1 аголєовдор ............................................. 9 48 9 58
1 ів-імпериял . . . . . . 9 46 9 56
ІуСсль росийский срібний 1 20 1 25

„ „ наперовий . 127 25 128
100 марок н їм е ц к и х .................................... 58 60 59 —.

Галицкий
ТОВИЙ БАНКк

принимає вкладки на.

к н и ж о ч к и
1 о п р о ц<е н т о в у Є ЇХ ГІО

на рік.

Новість! НовістьІ
„Дальновид“ (законно охоронений!)

Той дуже знаменито зладжений дальновид дає ІО-кротне побільшене, 
яке лучае ся тілько при польових далековидах. Над подив величава 
дальновидь!! Всюди незмірні успіхи!! Особливо в подорожах і на про- 
гульках і т. н. Одна проба перевисшить всяні ожиданя. Ціна удивляючо 
низка лише 2 75 зр. (франко) в елегантнім етюї. Висилає за надісланем 
готівки, (також марками) або за послїплатою

С . С С Н О Ь 2 ,
IV і є н ,  ЗІ, I I . ,  К іе іпе  Рі'аггцаязе 31.

Просимо при замовлених покликати ся на нашу Газету

поручае завсігди 
наймоднїйші Сукні до 

проходу, Костюми ранні, Матини 
Шляфроки, Пенюари, Блюзни, Сорочки, 

Гальки з наймоднїйших материялів,
дешевше НЇЖ деинде. 151 41—47

ПРАВ Л А ілюстроване письмо для руского н 
Р°АУ Підредакциею С. Кульчіщко, 

виходить у Львові тижднево кождої пятницї
Буде подавати поезиї, повісти, жнтєшісп 

портретами, поучаючі статі з істориї, письмен 
ства, господарства, промислу, вісти про читал 
НІ, Вісти політичні і суспільні. Крім того бу; 
містити часть забавну.

Передплата: В Австрнї річно 4 р. піврічно 2 
чвертьрічно І р. За  границею річно 8 рубл. пії

річно 4 рубл.
Редакция, адмінїстрация і експедиция 

Львів, ул. Собісчина ч. 5. Б.

идає й відповідей за редакцию: Стєфян Кульчицкий. З друкарні В. А. Шинковского.


